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A februári lapzárta után történt

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. február 22-i
rendkívüli üléséről

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. március 7-i
rendkívüli üléséről

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. március 14-i
rendes üléséről

a projekt várható összege 44.376.868,- Ft, a 
támogatás mértéke: 37.720.338,- Ft, a szüksé-
ges önerő 6.656.530,- Ft.  A Képviselő-testület 
a tervezői költségvetés alapján, a fenti adatok 
ismeretében, egyhangú döntéssel módosítot-
ta 1/2017.(I.12.) számú határozatát.

Dr. Kovács Judit jegyző

Képviselő-testület – képviselői indítványra – a 
bizottság által hozott határozatot megerősí-
tette, mely szerint a Büszkeségpont pályázat 
elkészítése és az emlékmű kivitelezésével 
összefüggésben Csizmadia Zsuzsanna kép-
viselő személye kapcsán összeférhetetlenség 
nem állapítható meg.

Dr. Kovács Judit jegyző

DElMÉrŐl És AZ ArCUlATI KÉZIKÖNYV 
KÉsZÍTÉsÉrŐl, VAlAMINT A TElEpÜlÉs-
FEJlEsZTÉsI És TElEpÜlÉsrENDEZÉsI DO-
KUMENTUMOK pArTNErsÉGI EGYEZTETÉ-
sÉNEK sZABálYAIrÓl sZÓlÓ rENDElET 
MEGAlKOTásárÓl
A 2013. január elsején hatályba lépett, és 
azóta is folyamatosan módosuló 314/2012. 
(IX.8.) Kormányrendelet, valamint azzal kap-
csolatosan szintén módosuló régi és új jog-
szabályok jelentős változásokat vezettek be 
az építésüggyel kapcsolatos eljárásokba, 
mind a hatósági engedélyezés szabályaiba, 
mind a településrendezés során lefolytatandó 
nem hatósági eljárásokba. 
A Kormányrendeletben új elemként meg-
jelenik a Településképi arculati kézikönyv 
készítésének és a Településképi rendelet 
megalkotásának szükségessége, valamint a 
településrendezési eszközök eljárási lehetősé-
gei kiegészültek az úgynevezett állami főépí-
tészi eljárás lehetőségével. Mindezek megvál-
toztatták az államigazgatási és a Partnerségi 
egyeztetés folyamatát is.
2017. október 1-re minden településnek el 
kell készíteni teljes közigazgatási területére 
kiterjedően az új Településképi rendeletét, il-
letve ezt megelőzően ennek közérthető alátá-

történő kiépítésére, felújítására, illetve korsze-
rűsítésére kiírt pályázaton az Arany János utca 
vonatkozásában. A pályázati részvételről szóló 
döntéssel egyidejűleg határozott a testület fel-
újításhoz szükséges tervdokumentáció elkészí-
téséről is. A tervdokumentáció alapján készül-
hetett el a tervezői költségvetés, amely szerint 

lezésében vállalt szerepe kapcsán. A megkere-
sést Erdősi lászló polgármester továbbította 
az Összeférhetetlenségi és Szavazatszámláló 
Bizottság elnökének. A bizottság az eljárást a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. számú törvény összefér-
hetetlenségre vonatkozó rendelkezései alap-
ján lefolytatta és határozott a kérdésben. A 

Óvoda lapos tetős épületrészének magas te-
tővel történő lefedése. A Képviselő-testület az 
előterjesztést egyhangúlag elfogadta.
A pOlGárMEsTEr CAFETErIA JUTTATásá-
rÓl sZÓlÓ DÖNTÉs
A Magyarország helyi önkormányzatairól szó-
ló 2011.évi LCXXXIX. törvény szerint a polgár-
mesteri tisztség ellátásával kapcsolatos egyéb 
rendelkezéseket a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló törvény állapítja meg, amely többek 
között rögzíti, hogy a jogszabály hatálya alá 
tartozók cafetéria juttatásra jogosultak. Te-
kintettel arra, hogy a főállású polgármester 
felett a munkáltatói jogkört a képviselő-testü-
let gyakorolja, esetében a Képviselő-testület 
döntése szükséges a cafetéria juttatás éves 
keretösszegének megállapításhoz. Februári 
ülésén a Képviselő-testület az előterjesztést 
nem fogadta el, ugyanakkor a Pénzügyi és Te-
lepülésfejlesztési Bizottság márciusi ülésén el-
hangzott képviselői indítványra az előterjesz-
tés március hónapban ismételten napirendre 
került. A Képviselő-testület a polgármester 
cafeteria juttatására vonatkozó előterjesztést 
5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 2 tar-
tózkodás mellett elfogadta.
AZ EGYEs TElEpÜlÉsrENDEZÉsI sAJáTOs 
JOGINTÉZMÉNYEK A TElEpÜlÉsKÉp VÉ-

AZ ArANY JáNOs UTCA ÚTBUrKOlATáNAK 
FElÚJÍTásárA KIÍrT pálYáZATHOZ sZÜK-
sÉGEs ÖNErŐ BIZTOsÍTásA
A Képviselő-testület 2017. január 12-i ülésén 
úgy határozott, hogy részt vesz a Nemzetgaz-
dasági Minisztérium által, az önkormányzati 
tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal 

CsIZMADIA ZsUZsANNA KÉpVIsElŐ EllEN 
KEZDEMÉNYEZETT ÖssZEFÉrHETETlENsÉ-
GI ElJárás lEFOlYTATásA
Február hónapban egy helyi lakos indítvá-
nyozta, hogy Erdősi lászló polgármester kez-
deményezzen összeférhetetlenségi eljárást 
Csizmadia Zsuzsanna képviselő ellen, a tele-
pülésen megvalósuló ’56-os emlékmű kivite-

AZ ÖNKOrMáNYZAT 2017. ÉVI KÖlTsÉGVE-
TÉsÉNEK ElFOGADásA
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör-
vény § (3) bekezdésének rendelkezései szerint 
a költségvetési rendelet-tervezet 2017. febru-
ár 14. napján a testület elé beterjesztésre ke-
rült. Az elmúlt évek gyakorlata szerint a költ-
ségvetés elfogadás két lépcsőben történik. 
Február hónapban – a jogszabályban megha-
tározott határidő előtt – beterjesztésre kerül a 
költségvetés tervezete, március hónapban, a 
második lépcsőben történik meg a költségve-
tési rendelet elfogadása. A Képviselő-testület 
6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tar-
tózkodás mellett elfogadta az Önkormányzat 
2017. évi költségvetését.
AZ ÖNKOrMáNYZAT 2017. ÉVI KÖZBEsZEr-
ZÉsI TErVÉNEK ElFOGADásA 
A 2015. évi CXLIII. számú, a közbeszerzésekről 
szóló törvény szerint az Önkormányzat a költ-
ségvetési év elején, legkésőbb március 31. 
napjáig köteles éves összesített közbeszer-
zési tervet készíteni az adott évre tervezett 
közbeszerzéseikről. 2017-ben várhatóan há-
rom beruházás haladja meg a közbeszerzési 
határértéket. Idén megvalósul a Zsámbéki út 
és sikeres pályázat esetén az Arany János utca 
felújítása, valamint Herceghalomi Csicsergő 
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A cikk az ülésen készült hanganyag alapján került összeállításra

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. március 14-i
ülésének egyebek napirendjében elhangzottakról

lakói már két éve írtak levelet a hivatalnak, 
felajánlva 500 ezer forintot az út korszerűsí-
tésére. 
Erdősi lászló elmondta, hogy a még szilárd 
útburkolat nélküli utak aszfaltozása folyamato-
san megtörténik, valamint hogy a testület ha-
tározata szerint azok az utcák, ahol az ott lakók 
hozzájárulnak a költségekhez, előnyt élveznek. 
A hivatal arra vár, hogy ez a konkrét felajánlás a 
Boróka utcai lakóktól is megérkezzen.
Csizmadia Zsuzsa az iskolabővítéssel kap-
csolatban arról számolt be, hogy – mint azt 
a szülőktől megtudta – az óvodai szülői érte-
kezleten polgármester úr és alpolgármester 
úr kijelentette: „…szeptemberre meglesz az 
iskolabővítés”.
Ha erről korábban tájékoztatást kapott volna 
a testület, akkor nem kezdenek bele az aláírás-
gyűjtésbe.
Erdősi lászló válaszában kifejtette, hogy a 
közérthetőség miatt fel kellene olvasni azokat 
a lépéseket, amelyeket eddig megtettünk az 
iskolabővítés érdekében. (Ez a felsorolás a Hír-
mondó márciusi számában olvasható. Szerk.)
 „Az iskola bővítése biztosan meg fog történ-
ni, mert van szándék erre. A testület soha nem 
mondott olyat, hogy ezt nem fogjuk megcsi-
nálni. De addig, amíg az állam illetékesei nem 
mondják ki, hogy nem adnak pénzt erre, addig 
én nem fogok pénzt kidobni az ablakon, ugyan-
is ez pénz kidobása az ablakon” –  mondta Pol-
gármester úr, majd hozzátette „…nem a rossz 
értelemben vett pénz kidobást kell ezen érteni, 
hanem azt, hogy ha el tudjuk érni, hogy erre 
pénzt kapunk, vagy a KLIK elvégzi ezt a bővítést 
illetve az állam részéről helyt áll az aki az alap-
oktatásban a felelőse ennek a kérdésnek, akkor 
azzal élni fogunk. Amíg esély van arra, hogy az 
állam finanszírozza a bővítést, addig arra kell 
törekednünk, hogy ezt elérjük és ne saját forrá-
sainkat kelljen felhasználni.”

a Képviselő-testület által 2016 februárjában 
elfogadott Partnerségi egyeztetésről szóló 
határozat rendelkezései figyelembe vételével 
készült. A Képviselő-testület 6 igen szavazat-
tal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett 
hatályon kívül helyezte a partnerségi egyez-
tetés szabályairól szóló 19/2016.(II.09.) számú 
önkormányzati határozatot, majd ugyanilyen 
arányban elfogadta a településfejlesztési és 
településrendezési dokumentumok, valamint 
az egyes településrendezési sajátos jogintéz-
mények partnerségi egyeztetésének szabá-
lyairól szóló rendeletét.

Dr. Kovács Judit jegyző

ta a rendezvény időpontjának. Képviselőasz-
szony a testület tagjainak véleményét kérte a 
programról. 
Dr. Kovács Judit jegyző javasolta, hogy az ösz-
szeg biztosításáról szülessen testületi határozat.
szendrei Bence támogatja a rendezvényt, de 
már előzőleg is felmerült, hogy valami apropót 
kellene adni ennek az összejövetelnek, pusztán 
csak az ismerkedést nem tartja elegendőnek.
Csizmadia Zsuzsa mindenképpen az ismerke-
désre, kapcsolatteremtésre teszi a hangsúlyt, 
illetve a HÉSZ átalakításával kapcsolatban el le-
het kezdeni az egyeztetéseket a vállalkozókkal. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy április 12-én az Abacus Ho-
telben vendégül látja a vállalkozók egy jelen-
tős csoportját és erre 200 ezer forint keretösz-
szeget biztosít. Csizmadia Zsuzsa a szervezési 
munkákat vállalta. Kérte a képviselőket, hogy 
a meghívót majd mindenki írja alá. 
Más témában a felszólaló azt kérte a hivatal-
tól, hogy a legközelebbi pénzügyi bizottsági 
ülésére hívják meg a belső ellenőrt, a kiegé-
szítő jelentés megtárgyalása miatt. Továbbá 
tűzzék napirendre az iskolabővítés témáját.
A továbbiakban Csizmadia Zsuzsa felvetette, 
hogy időszerűnek tartja egy közlekedési szak-
ember megbízását a herceghalmi bicikli úttal 
kapcsolatos szakvélemény elkészítésére. 
Hunya Krisztina erre a témára reagálva el-
mondta, hogy emlékei szerint a Leader pályá-
zat keretében készült egy kerékpárút terv, ezt 
újból elő kellene venni.
Erdősi lászló tájékoztatása szerint ezzel a té-
mával Benedek árpád foglalkozik. 
Dr. Kovács Judit jegyző szerint az egykori 
Leader-pályázat a külterületekre vonatkozott 
nem a belterületi utakra. 
Csizmadia Zsuzsa azzal folytatta, hogy a Bo-
róka utca nem aszfaltozott szakaszán alig le-
het közlekedni az út állapota miatt. Az utca 

nem csak az egyeztetés menetére tér ki rész-
letesen, hanem mindezen felül pontosan sza-
bályozza a minimális egyeztetés módját, több 
esetben lakossági fórum kötelező megtartá-
sát is előírja, továbbá szabályozza az egyez-
tetéséről szóló Hirdetmény elhelyezésének, 
megjelenésének helyét is, úgy, mint közterü-
leti hirdetőfelület, helyi lap, önkormányzati 
honlap. A fentiek értelmében, összefoglalva 
az Önkormányzat által 2016 februárjában 
hozott 19/2016.(II.09.) számú Partnerségi 
határozatot hatályon kívül kell helyezni, és 
külön önkormányzati rendeletként meg kell 
alkotni az új jogszabály szerint a Partnerségi 
egyeztetés szabályait. Az új rendelet-tervezet 

Hunya Krisztina elsőként arról érdeklődött, 
hogy a templom ajtó javítása megtörtént-e? 
Erre pál Gábor tudna választ adni – mondta 
Polgármester úr, megkérdezzük őt és tájékoz-
tatjuk képviselő asszonyt. A felszólaló azzal 
folytatta, hogy a hivatal tájékoztassa a rendőr-
séget Herceghalom csendrendeletéről illetve 
a tűzgyújtással kapcsolatos helyi rendeletről.
Dr. Kovács Judit jegyző válaszában elmondta, 
hogy a csendrendelet megsértése esetén a 
rendőrség is eljárhat, ugyanakkor a helyi tűz-
gyújtás szabályainak betartatása nem tartozik 
a rendőrség hatáskörébe.
Erdősi lászló hozzátette, hogy a Humán és 
Környezetvédelmi Bizottság és a Képviselő-
testület következő ülésén napirendre kerül a 
rendőrségi beszámoló, amelyre Aubéli ákos 
is meghívást kap. Ott lehet majd azokat a kér-
déseket megbeszélni, amelyek a lakosságot 
foglalkoztatják, így a KEK-ben történt betörés-
ről is kapnak tájékoztatást.
A felszólaló ezt követően elmondta, hogy a 
falu szinte mindenhol szemetes, melyet az 
utóbbi idők szélvihara okozott. Kérte, hogy 
a községrendezési dolgozók szedjék össze a 
hulladékot.
Hunya Krisztina a május 2-ig határidős pályá-
zatok iránt érdeklődött, melynek jegyzékét 
jegyző asszonytól megkapta. Dr. Kovács Ju-
dit azért küldte el a pályázatokat a képvise-
lőknek, mert ezekről egyedi testületi döntés 
szükséges, hiszen ezekhez a pályázatokhoz 
50 %-os önerőt kell biztosítani.  Erdősi lászló 
szerint a bevételek alakulása az év második fe-
lében lehetővé teheti az 50 %-os önrész bizto-
síthatóságát ezekhez a pályázatokhoz.
A következő felszólaló, Csizmadia Zsuzsa, 
azzal kezdte, hogy a testület 200 ezer forintot 
különített el arra a célra, hogy a helyi vállalko-
zók megismerésére fogadást szervezzenek. 
Az Abacus Hotel vezetője április 12-ét javasol-

masztó munkarészét, a Településképi Arculati 
Kézikönyvet.
A Településképi rendelet megalkotása során a 
Kormányrendelet értelmében a településkép-
hez való illeszkedés biztosításának, a telepü-
lésszerkezet, táji környezet, településkarakter 
megőrzésének, a helyi építészeti örökség 
egyedi és területi védelmének, a reklámok, 
reklámhordozók, cégérek és egyéb műszaki 
berendezések elhelyezésével kapcsolatos te-
lepülésképi követelmények szabályozására 
van lehetőség. Az új dokumentumok meg-
alkotását szintén a Kormányrendelet szerinti 
államigazgatási egyeztetés szabályai szerint 
kell lefolytatni. A Kormányrendelet azonban 
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Ezt követően a Képviselő asszony segítséget 
kért a maradék német ruhák szétosztásához. 
Elmondta, hogy ami még ezután is megma-
rad, az már nem való Kárpátaljára. 
Hunya Krisztina jelezte, hogy a gépállomás 
pénzt ad rongyokért, amelyet fel tudnak hasz-
nálni törlőkendőnek.
A Gesztenyés út eleje tele van szeméttel, és az 
ott lévő aranyeső bokrokat benőtte a kúszó-
növény – mondta Czinege Jánosné. Ezt hely-
re kellene állítani.  Majd azzal a kérdéssel foly-
tatta, hogy sikerült-e valami megoldást találni 
a színpad ügyében? A válaszban elhangzott, 
hogy erre a kérdésre pál Gábor tudna választ 
adni.
Két kuka hiányzik a településen – mondta 
szendrei Bence képviselő – a Gesztenyés 
parkban és a Jókai utcai fordulóban. 
Képviselő úr azzal a kérdéssel folytatta, hogy 
az előző testületi ülésen keletkezett kisebb 
jogvitával kapcsolatban feltett kérdéseire mi-
kor kap választ? 
Dr. Kovács Judit az Összeférhetetlenségi Bi-
zottság munkájával kapcsolatban válaszolt 
szendrei képviselő úr által feltett 5 kérdésre. 
(Szendrei Bence képviselő úr és Dr. Kovács Judit 
jegyző asszony válaszát a hanganyagban meg-
hallgathatják az érdeklődők. Szerk.)
Ezt követően vita alakult ki Hunya Krisztina 
és Erdősi lászló között, azzal kapcsolatban, 
hogy az előzőekben polgármester úr egy 
2005. évi iskolabővítéssel kapcsolatban, meg-
említve schnaider lászló akkori Polgármes-
ter tevékenységét, elmondta véleményét az 
akkori döntéssel kapcsolatban.
Több hozzászólás nem lévén az ülést Polgár-
mester úr bezárta.

Szabó György

kell történnie. Dr. Kovács Judit jelezte, hogy 
információi szerint amennyiben megkezdjük 
a bővítéssel kapcsolatos munkálatokat, le-
mondhatunk az állami támogatásról.
szendrei Bence szerint egy aláírásgyűjtés 
megerősíti azt a helyzetet, ami Herceghalom-
ban kialakult az iskolabővítéssel kapcsolat-
ban, és nem a testület ellen irányult.
Makay István azzal folytatta, hogy az 56-os 
büszkeségpont pályázaton való részvételt 
mindenki támogatta. Senki nem tett ke-
resztbe ennek a megvalósulásnak, majd 
hozzátette, hogy a facebook-on egy nevét 
elhallgató személy feszegette ezt az össze-
férhetetlenséget. Ebben a kérdésben döntés 
született és ezzel a téma nyugvópontra ke-
rült – mondta.
Csizmadia Zsuzsa kijelentette, hogy az ösz-
szegzéssel a maga részéről teljes mértékben 
lezártnak tekinti az ügyet és ezután az emlék-
művel kapcsolatos munkára kíván összponto-
sítani.
A következő felszólaló Czinege Jánosné az is-
kolabővítéssel kapcsolatban arról tájékoztatta 
a jelenlévőket, hogy az ÁNTSZ februárban el-
lenőrzést tartott az iskolában. A jegyzőköny-
vet elküldték az igazgatónőnek és a KLIK-nek. 
Megszüntették a szaktantermet, a kialakított 
helyiségek nem felelnek meg az építészeti 
előírásoknak. Arra kéri az ÁNTSZ a KLIK-et, te-
gyen lépéseket annak érdekében, hogy a gye-
rekek egészséges körülmények között tanul-
hassanak. Reménykedhetünk abban, hogy ez 
az állásfoglalás eljut az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériumának illetékeseihez is, és határozott 
lépések következnek a tarthatatlan állapotok 
rendezésére. Az ügy fontosságát befolyásolja, 
hogy 2019-től kötelező jelleggel 9 osztályossá 
válik az iskola.

Csizmadia Zsuzsa egyetért azzal, hogy polgár-
mester úr el kívánja érni, hogy az illetékesek 
nyilatkozzanak a kérdésben. Az idő azonban 
sürget, hiszen már március van, a közbeszer-
zési eljárás 3 hónap, az állami szándék kinyilat-
koztatása pedig várat még magára.
Témát váltva Csizmadia Zsuzsa kérte, hogy 
polgármester úr minden testületi ülésen szá-
moljon be, hogy a két ülés közötti időszakban 
mi történt, a folyamatban lévő ügyek hol tar-
tanak. Ez az SZMSZ-ben is szerepel.
Csizmadia Zsuzsa a következőkben az 56-os 
emlékművel kapcsolatos testületi határoza-
tokat ismertette. Mint elmondta, azért látja 
ennek szükségességét, hogy az ügyben tisz-
tán lásson mindenki. Valaki biztosan értesíte-
ni fogja a Kormányhivatalt az összeférhetet-
lenségi eljárás alakulásáról, ezért fontosnak 
tartja, hogy a felsorolás a jegyzőkönyvben is 
szerepeljen. (Az ismertetés a hanganyagban 
meghallgatható. szerk.)
Makay István az előzőekben elhangzottakhoz 
hozzáfűzte, hogy az óvodai szülői értekezle-
ten biztosították a szülőket, hogy valamennyi 
képviselő támogatja az iskola bővítését.  Nem 
érti, miért látta képviselő asszony szükséges-
nek az aláírásgyűjtést, vagy legalább miért 
nem tájékoztatta erről a kezdeményezésről a 
testületet. 
„Az aláírásgyűjtést magánemberként kezdemé-
nyeztem, az idő szűke miatt egyfajta végső elha-
tározás, illetve kétségbeesés miatt” – mondta 
Csizmadia Zsuzsa. „Nem tudtunk róla, hogy 
polgármester úr hol tart a több éve húzódó ügy-
gyel, milyen lépések történtek” –  tette hozzá a 
képviselő asszony.
Erdei lászló azt javasolta, tűzzenek ki ha-
táridőt arra, meddig várnak a KLIK nyilatko-
zatára. Ennek legkésőbb május végéig meg 

KommENtÁr a tEStÜlEtI ÜlÉS
HarmaDIK NaPIrENDI PoNtJÁbaN 
tÁrGYalt PolGÁrmEStErI
CaFEtÉrIa-JUttatÁSHoZ
A Hírmondó márciusi számában beszámoltunk arról, hogy a Képviselő-
testület 3 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett nem támogatta, hogy 
Erdősi lászló polgármester a 2017-es költségvetési évben cafetéria-
juttatásban részesüljön. 
Az ülés egyebek napirendjében Erdősi lászló arról tájékoztatta a je-
lenlevőket, hogy a cafeteria juttatás ügyében hozott döntés miatt bíró-
sághoz fordul a jogsértő testületi döntés megváltoztatása érdekében.
A március 14-i testületi ülésen ismét napirendi pontként szerepelt a 
cafetéria-juttatás kérdése. Dr. Kovács Judit jegyző ismertette az előter-
jesztést, majd a napirend szavazásra  került. A testület 5 igen szavazat-
tal, nem szavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett elfogadta, hogy Erdősi 
lászló polgármester évi bruttó 200 ezer forint összegű cafetéria-
juttatásban részesüljön.
A szavazás végén Erdősi lászló hozzátette, hogy ezt az eredmény nem 
köszöni meg a testületnek, mert 2016-ban is ugyanezt kellett volna 
tenni. A testület akkor törvénysértést követett el. Polgármester úr kije-
lentette, hogy nem él azzal a jogával, hogy a törvénysértés megszünte-
tésének bírósági úton szerezzen érvényt.

Szerkesztő

HElYESbÍtÉS
Tisztelt Olvasók!

A Hírmondó márciusi számában megjelent „Mehrstetteni 
dele gáció Herceghalomban” c. írással kapcsolatban a Labda-
rózsa Kórus elnöke pontatlanságot jelzett.

Kérésére a kifogásolt szövegrész, helyesen így hangzik:
„Vendégeink hivatalos üdvözlésére a polgármesteri Hivatal 
tanácstermében került sor, ahol a labdarózsa Kórus Egye-
sület terített asztallal, „Kaffee Kuchen”-nel, azaz kávéval és 
házi készítésű süteményekkel, üdítőkkel, kávéval, teával 
várták a vendégeket, a képviselő testület tagjait és a helyi 
civilszervezetek képviselőit.”

A szövegbe Elnök asszony neve hibásan került közlésre. 
Természetesen Dregusné pusztai Márta a Labdarózsa Kórus 
elnöke.

A hibáért elnézést kérek.

Szerkesztő
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ÚJ HElYSZÍNEN!
TÜDŐSZŰRÉS LESZ HERCEGHALOMBAN
2017. május 9. (kedden) 8:00–14:00 óráig
2017. május 10. (szerdán) 12:00–18:00 óráig
2017. május 11. (csütörtökön 8:00–14:00 óráig
a tüdőszűrés helye: Közösségi (Ifjúsági) ház
Herceghalom, Széchenyi utca 26.

a 14–18 ÉV KÖZÖttIEK tÜDŐSZŰrŐ 
VIZSGÁlatÁNaK SZabÁlYoZÁSa
A 14–18 év közötti fiataloknál a tüdőszűrő vizsgálat INGYENESEN el-
végezhető, amennyiben:
- rendelkeznek érvényes iskolaorvosi, vagy üzemorvosi beutalóval,
- rendelkeznek szülői, vagy gondviselői beleegyező nyilatkozattal,
- érvényes személyi igazolvánnyal, lakcímkártyával,
- TAJ kártyával
Amennyiben leletre is szükség van, azt saját névre kitöltött, felbélyeg-
zett válaszboríték ellenében három héten belül postán megküldi a 
tüdőszűrést végző szervezet.

a tÜDŐSZŰrÉS a FElNŐtt laKoSSÁG 
SZÁmÁra aJÁNlott VIZSGÁlat!
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal to-
vábbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági 
vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan 
elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken tör-
ténik. A 14–18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló, és 
szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek-
nek a vizsgálat természetesen ingyenes.
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyá-
ját, illetve ha van az előző évi tüdőszűrő igazolást!

aNYaKÖNYVI HÍrEK

Csónaki Csaba és Gajdics Emese kislánya – Csónaki lenke Eszter
Schubert János és Élő Szilvia kisfia – Schubert Gergő
Koleszár József és Dr. Török Annamária kisfia – Koleszár Dániel
Bánky Tamás és Kánya Melinda kislánya – bánky Kamilla
Szabó István és  Rákóczi Andrea kisfia – Szabó Ádám benedek

márton Ferenc attila (1963)
Kovács tibor (1961)
máté lászló (1962)

IStEN ÉltESSE ŐKEt SoKÁIG!

mEGSZÜlEttEK ElHUNYtaK

NYUGoDJaNaK bÉKÉbEN!

Panasz nélkül is lehet beteg.
a vizsgálat alkalmas a tbC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére!

a kórházban, hogy konzultálnak az őket kezelő 
szakorvosokkal, hogy derűvel, szeretettel töltik 
meg az idős nagymamák, nagypapák hétköz-
napjait, hogy segítségükkel a cukorbeteg elke-
rüli az amputációt, és az is, hogy egyikük észre-
veszi fiatal páciense emlőrákját, amin a kórházi 
szakorvos diagnózis nélkül átsiklott.  
A hazai ajánlások mellett várjuk az erdélyi, vaj-
dasági, felvidéki, kárpátaljai beküldök ajánlása-
it is, hiszen tavaly az ott dolgozó háziorvosok és 
nővérek is ott álltak a nyertesek között!
A pályázat hivatalos weboldala:
a  www.evpraxisa.hu címen érhető el. 
Jelöléseiket, gyógyulásuk történetét az aján-
ló oldalon küldhetik be 2017. május 10-ig! – 
http://www.evpraxisa.hu/ajanl
Ne feledje, Önnek öt perc, hazai és határon túli 
háziorvosának viszont egy életre szóló aján-
dék! 
Tájékoztatjuk Herceghalom lakosságát, hogy 
2016-ban Dr. száray Eszter házi gyermekorvos 
és munkatársai részesültek az „Év praxisa” díj-
ban, az Önök szavazatai alapján.

Az ÁNTSZ tájékoztató levele alapján:
Szabó György

egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kap-
csolatokért felelős államtitkár. 
Ahogyan a kiírásban is olvasható: „Az év pra-
xisa a Kárpát medencében„ díjat 10–10 házior-
vos nyerheti el – munkatársaival, a nővérekkel 
együtt – határon innen, és határon túl. Idén 
is csakúgy, mint tavaly a hazai családorvosok 
mellett a felvidéki, az ukrajnai, az erdélyi, és a 
vajdasági magyar orvosok is bekerülhetnek a 
díjazottak közé! 
Elsősorban a páciensek, de az önkormányza-
tok, tisztiorvosi szolgálatok, civil szervezetek, 
kórházi osztályok, szakorvosok, plébániák, is-
kolák, idős otthonok javaslatait is várjuk, a ha-
táron innen és a határon túl!
Internetes praxis oldalunkon szép és megható 
személyes hangvételű írások találhatók a helyt-
állásról, gyógyításról és gyógyulásról, lelkiisme-
retről, hivatásról, bizonyítván, hogy nemcsak 
betegeiket elhanyagoló orvosok és nővérek 
szerepelnek az egészségügyben – ahogyan a 
hírek sugallják –, hanem hivatásuknak élő házi-
orvosok és nővérek, és ők vannak többen! 
A portálunkon található háziorvosok számára 
természetes, hogy meglátogatják betegeiket 

Tavaly decemberben hetedszer indult el az 
OTH/ÁNTSZ égisze alatt „Az év praxisa a Kárpát 
medencében” pályázat, amelyben keresik a ta-
valyi év év legjobb, a betegeivel legtöbbet tö-
rődő háziorvosát, nővérét, egyszóval praxisát 
határon innen és határon túl. 
Eddig több mint félszáz jelölés érkezett Ma-
gyarország számos településéről, valamint Szé-
kelyudvarhelyről, Mádéfalváról, Csíkszeredáról 
és a Kárpátaljáról- a pályázat ajánló oldalára.  
Az elmúlt években hat esztendő alatt több 
mint 1200 hazai és határon túli remek házior-
vos, és legalább ennyi nővér élvezhette pácien-
sei és tágabb környezete elismerését, vehetett 
részt a nemes versengésben közülük százhú-
szan kapták meg „Az év praxisa a Kárpát me-
dencében„ kitüntető elismerést Budapesten, az 
Emberi Erőforrás Minisztérium Egészségügyi 
Államtitkárságának épületében. 
Örömmel számolunk be arról is, hogy „Az év 
praxisa a Kárpát medencében„ pályázat fővéd-
nöke semjén Zsolt Miniszterelnök-helyet-
tes. Védnökei: Ónodi-szűcs Zoltán egész-
ségügyért felelős államtitkár, Mikola István 
külügyi államtitkár, valamint soltész Miklós 

aZ ÉV PraXISa –
2017. május 10-ig  ajánlhatja háziorvosát!
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hogy itt a Zsámbéki-medencében helyt adhatunk a felfedezett matemati-
kai tehetségek kibontakoztatásának, megmérettetésének. 
Kedves versenyzők! 
Ti mindannyian, akik bejutottatok a döntőbe, tehetségesek vagytok, ki-
emelkedtek társaitok közül, kiváltképp a matematika területén. A mai na-
pon ismét lehetőségetek nyílik ezt bebizonyítani.
A matematika mindenütt jelen van, mindennapi életünk sivár lenne mate-
matika nélkül. A matematika egyik legfőbb célja az, hogy felkelti a tanuló 
hitét az észben, mert a matematika nem más, mint józan ész, melyet tudni 
kell használni.”
Erdősi lászló polgármester úr nyitotta meg a rendezvényt, köszöntötte 
a versenyző tanulókat és nagyon eredményes versenyzést kívánt nekik.
Megnyitónk zárásaként meghallgattuk Nógrádi Gábor: Hogyan neveljük 
a matematika tanárt című versét Farkas péter 4/a osztályos tanulónk 
előadásában, majd Kupi Kinga 5. osztályos tanuló fuvolajátékát (W. 
Gluck: Balettzene részlet).
Ezután a Markos Katalin egyperces matematikai fejtörőkkel oldotta a 
versenyzők feszültségét.
Minden versenyző emléklapot, ajándékot kapott, az első három helye-
zett Rubik ajándékcsomagban részesült, a győztesek „Zsámbéki-me-
dence kis matematikusa-2017” kupával térhettek haza. Farkas József a 
Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány társelnöke megköszönte a fel-
készítő pedagógusok munkáját.
Köszönjük a versenyt szervező tanároknak a lelkiismeretes, eredményes 
munkát: Fényesné szabó Zsuzsanna, Elbertné szekeres Éva 3–4. osz-
tály, széchenyi Zoltánné 5–6. osztály, Enyedi Judit 7–8. osztály.
A rendezvény támogatói voltak: 
Herceghalom Község Önkormányzata, Herceghalom Gyermekeiért Ala-
pítvány, Szülői Szervezet
a DÖNtŐ ErEDmÉNYEI 
4. osztályos korcsoport
I. helyezés: Holló Martin – Telki
II. helyezés: Kallós Balázs – 4/b osztály 
III. helyezés: Somody Csaba – Zsámbék 
XII. helyezés: Farkas Péter 
5–6. osztályos korcsoport
I. helyezés: Herendi Réka – Perbál
II. helyezés: Dávid Richárd – Páty
III. helyezés: Sólyom Emma Júlia – Biatorbágy 
VI. helyezés: Garamvölgyi Máté – 6. osztály
XII. helyezés: Hargitai Bence – 5. osztály
XII. helyezés: Somogyi Benedek – 6. osztály 
7–8. osztályos korcsoport
I. helyezés: Koleszár Csoma – 
Biatorbágy
II. helyezés: Veres Máté – 7. osztály 
III. helyezés: Sólyom Lili Anna –
Biatorbágy 
V. helyezés: Petőfi Bori –
7. osztály
X. helyezés: Karsai Ábel –
7. osztály
X. helyezés: Palatin Máté –
7. osztály 
Amikor Horváthné Gacsályi Ma-
rianna igazgatónő megérkezett, 
kezében az Akkreditált Kiváló 
Tehetségpont oklevéllel a ren-
dezvény résztvevői nagy tapssal 
fogadták. Igazgatónő ezután ki-
osztotta a díjakat, gratulált a díja-
zottaknak és megköszönte a fel-
készítő pedagógusok munkáját.

 Markos Katalin igazgatóhelyettes

a VÍZ VIlÁGNaPJa
Az ENSZ 1993-ban március 22-ét jelölte ki a „Víz Világnapja” dátuma-
ként. Iskolánk tanulói ezen a napon megemlékeztek az ünnepről. Az 
órák keretében tanáraik a vízről, mint az élet forrásáról beszéltek és arról, 
hogy cselekedetinkkel óvni kell a föld és hazánk vízkészletét.

ŐKoNaP aZ ISKolÁbaN
Iskolánk április 1-én ökonapot hirdetett, melyen nagy számban jelen-
tek meg iskolánk tanulói, szülei és pedagógusai, abból a célból, hogy 
iskolánk udvarát ismét megszépítsük. Felújítottuk a homokozót, a vete-
ményes keretet és az osztályok örökbe fogadott padjait újjá varázsoltuk. 
A munka nagyon jó hangulatban telt, a résztvevők „ellátásáról” a Szülői 
Szervezet gondoskodott finom falatokkal. 

„ZSÁmbÉKI-mEDENCE
KIS matEmatIKUSa-2017”  VErSENY
Ebben a tanévben immár tizenharmadik alkalommal rendeztük meg 
a kistérségi matematika versenyt a Herceghalmi Általános Iskolában, 
melyen 9 település 51 matematikában tehetséges tanulója mérte össze 
tudását három korcsoportban.
Iskolánk igazgatóhelyettese Markos Katalin a következő mondatokkal 
üdvözölte a versenyzőket: „Nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy az 
általunk már több mint egy évtizede megrendezett verseny népszerűsége 
töretlen, bizonyítja mindezt, a résztvevők lelkesedése, magas létszáma. Ki-
emelt feladat iskolánk életében a tehetséggondozás, melynek egyik legje-
lentősebb területe a matematika.
Elért eredményeinknek és eddigi tehetséggondozó munkánknak köszön-
hetően a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács szakmai bizottsága a mai napon 
adja át igazgatónőnknek az Akkreditált Kiváló Tehetségpont oklevelet a 
Kárpát-medencei Tehetségnapon, mely címmel iskolánk kiemelkedő ran-
got szerzett a térségben. 
Mi mindannyian azon dolgozunk, hogy a tehetségeket felkaroljuk, támo-
gassuk, pallérozzuk elméjüket, ezért is nagy jelentőséggel bír számunkra, 

Intézményi hírek –
Tavaszi zsongás az iskolában
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Március 5-én a herceghalmi ovisainkkal 
részt vettünk második tornánkon, amit a 
budaörsi Liver FC szervezett ismételten. 
A bajnokságot 2 csoportban rendezték. 
2010-es és 2011–2012-es születésűek-
nek.

Fontos tudni, hogy ebben a korban nem az eredmény számít.
Az ovisoknak rendezett tornák, kupák legfőbb céljai, hogy a gyere-
kek a lehető legtöbbször érjenek labdához, minél többet mozog-

torNaVErSENY ÉS 1848 m-es FUtÁS
Az 1848-as Forradalom és Szabadságharc ünnepén 1848 méter futással 
tisztelegtek iskolánk tanulói a hősök emlékének.

janak és nem utolsó sorban érezzék jól magukat. A kis focistáinkat 
elnézve mind három cél megvalósult ezen a tornán.
Mint említettem nincs eredmény centrikusság, de nem tudom elhall-
gatni, hogy a gyerekek végig küzdötték a meccseiket és rengeteg 
gólt szereztek.  
Büszke vagyok a srácokra, nagyon ügyesek voltak. Gratulálok a 
csoport edzőjének, Katona péternek!

Zsupanek Péter  HSE elnök

ovis foci

Nyári táborok – 2017
tábor neve táboroztató Helyszín Időpont részvételi díj

balatoni tábor
széchenyi Zoltán 

széchenyi Zoltánné 
30 528 2983

Káptalanfüred június 29–július 4. 31.000,- Ft/fő/hét

Szocális tábor Czinege Jánosné 
70 675 5494 Abádszalók június 23–28. szociális alapon 

33.000,- Ft/fő/hét

Önkormányzati  
tábor Iskola pedagógusai Herceghalom 

Iskola június 19–augusztus 18 7.000, Ft/fő/hét

tűzzománc tábor
szilaj Eszter 
30 843 8538 

eszilaj@gmail.com

Herceghalmi 
Iskola

június 19–23., 26–30, 
július 3–7., aug. 21–25. 

aug. 28–31.

16.500,- Ft/fő/hét 
testvér kedvezmény 10% 

Kosártábor Bácsalmási Gábor 
20 934 3873

Herceghalmi 
Iskola, Tornacsarnok

június 19–23.  
június 26–30. 

július 3–7.

15.000,- Ft/fő/hét 
testvérek esetén  
13.500,- Ft/fő/hét

Focitábor Zsupanek péter 
30 523 1557

Herceghalmi 
Iskola

június 26–30. 
július 3–7. 

július 10–14.

15.000,- Ft/fő/hét 
testvérek esetén  
12.500,- Ft/fő/hét

Zenei és képzőművé-
szeti tábor

Görömbeiné szalay ágnes 
Gáll Arielle 
30 951 3000

Herceghalmi 
Iskola június 26–30. 15.000,- Ft/fő/hét + étkezés
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hogy a résztvevők megtudják milyen edzett-
ségi állapotban vannak. 
Főbb információk:
A versenyen minimális létszám, mind a két ka-
tegóriában 10 fő
Időpont: 2017. 05. 07. (vasárnap)
Hölgyek rajtja: 9:30 órakor
Urak rajtja: 11:00 órakor
Helyszín / Rajt: beton kézilabda pálya 
Nevezhet minden 18 év feletti nő és férfi akik 
herceghalmi lakosok.
Nevezési díj: 1.000 Ft / fő vagy felajánlott összeg.
Nevezési határidő: 2017. 04. 30. (vasárnap)
Nevezés leadása, valamint bővebb informá-
ciót a kepplerviki@gmail.com e-mail címen 
kérhetnek.
Nevezni a név és lakcím megadásával lehet.
(A lakcímkártyát a verseny napján, a regisztrá-
ciónál be kell mutatni.)

rövid tájékoztató a versenyről:
A megmérettetés 2 feladatból áll.
1. Futás + akadályok
Táv: 980 m
Akadályok:
Gumiabroncsokon, gerendákon átfutás/sétá-
lás, valamint kúszás.
Nőknek 2 kört, a férfiaknak 3 kört kell teljesí-
teni. A nem teljesített akadályoknál a verseny-
zőkre büntetés vár, ami vagy guggolás vagy, 4 
ütemű fekvőtámasz lesz.

2. Guggolás/Fekvőtámasz
A gyakorlatokra 3 perc áll a rendelkezésre. Ez 
idő alatt törekedni arra, hogy a lehető leg-
több,  nőknél szabályos guggolás, férfiaknál 
szabályos fekvőtámasz kerüljön bemutatásra. 
Mindkét versenyrészt pontozzuk. A helye-
zéseket a két feladat pontszámának összege 
határozza meg.
Nevezési díj befizetése történhet:
– Átutalással: UniCredit Bank
10918001-00000064-70040001
A közlemény mezőbe kérjük beírni a csapat 
nevét és a HSE Majális Kupa megnevezést.
– Személyesen: előre egyeztetett időpontban 
és a helyszínen.
A nevezési díj beérkezését követően válik si-
keressé a regisztráció.

Várunk mindenkit sok szeretettel.
Jó szórakozást kívánunk!

Zsupanek Péter HSE elnök

az ellenfelet sem lehet szándékosan a földre 
juttatni. 
Női kategóriák: egyéni és páros – 3 fős
Férfi kategóriák: egyéni és páros – 3 fős
Vegyes kategóriák: páros
Főbb információk:
Időpont: 2017. 05. 01. (hétfő)
Versenyek kezdete: 14:30 órakor
Helyszín: nagy futballpálya 
Nevezhet minden18 év feletti nő és férfi akik 
herceghalmi lakosok.
Nevezési díj/kategóriánként: felajánlott ösz-
szeg
Nevezési határidő: 2017. 04. 14. (péntek)
Nevezni a név és lakcím megadásával lehet. (a 
lakcímkártyát a verseny napján, a regisztráció-
nál be kell mutatni)

CÉlba rÚGó VErSENY

rövid leírás a játékról:
A célzófal egy 5x2 méteres kapura van kife-
szítve. A falon 5 db lyuk van, amelyeken a lab-
dát át kell rúgni meghatározott távolságról. A 
lyukak különböző méretűek, ezért más-más 
pontokat érnek.
Korosztályok:
2008. 01. 01 – 2009. 12. 31  
2006. 01. 01 – 2007. 12. 31
2004. 01. 01 – 2005. 12. 31
2002. 01. 01 – 2003. 12. 31
Főbb információk:
Időpont: 2017. 05. 01. (hétfő)
Kezdés: 14:00 órakor
Helyszín: Nagy futballpálya
Nevezés: a helyszínen lehet (csak herceghalmi 
gyerekeknek)
Részletes információval kapcsolatban (szabá-
lyok) a kepplerviki@gmail.com e-mail címen 
kérhetnek tájékoztatást.

ÖNKÉNtESEK SEGÍtSÉGÉt
VÁrJUK, HoGY a ProGramoK

GoNDtalaNUl FolYHaSSaNaK!

MÁJUS 7. VASÁRNAP
KI a  „lEGFIttEbb
HErCEGHalmoN”

Idén egy új versenyt rendezünk Herceghalom 
női és férfi lakosainak részére. A verseny célja, 

MÁJUS 1. HÉTFŐ
maJÁlIS KISPÁlYÁS 
FoCI KUPa

Az eddig tornákhoz hasonlóan idén is meg-
rendezésre kerül a Majális Kupa.
Főbb információk:
Időpont: 2017. 05. 01. (hétfő)
Első mérkőzés kezdete: 08:30
(érdemes 30 perccel korábban jönni)
Helyszín: herceghalmi műfüves pálya.
Nevezési díj: 6.000 Ft /csapat 
Nevezési határidő: 2017. 04. 14. (péntek)
A mérkőzéseket játékvezető irányítja.
Játék idő: 2x12 perc
Nevezhető játékos: 8 fő/csapat
Regisztráció: a nevezés leadását, a 
zsupanek.peter@gmail.com email címre kér-
jük, a csapat név, a csapattagok nevének, 
és egy fő (csapatkapitány) elérhetőségének 
(email cím és telefonszám) megadásával.
Részletes információt (szabályok, torna lebo-
nyolítása) a fent említett email címen kérhet-
nek.
Nevezési díj befizetése történhet:
– Átutalással: UniCredit Bank
10918001-00000064-70040001
A közlemény mezőbe kérjük beírni a csapat 
nevét és a HSE Majális Kupa megnevezést.
– Személyesen: előre egyeztetett időpontban 
és a helyszínen.
A nevezési díj beérkezését követően a sorso-
lást a regisztrációs levélben megadott e-mail 
címre elküldjük, 2017. 04. 21-én (péntek).

KÖtÉlHÚZó VErSENY

a kötélhúzás szabályai röviden:
A csapatok szemben állnak egymással a 6–10 
méteres kötél két végén. A cél az, hogy egy fix 
középpontból 2–3 méterre elhúzzák a másik 
csapatot.
Minden meccs három húzásból áll, az a győz-
tes, aki ebből kettőt megnyer. Nagyon fon-
tos, hogy valaki hogyan fogja meg a kötelet, 
a testtartásnak kulcsszerepe van, mert húzni 
is kell, de ugyanakkor talpon is kell maradni. 
A húzóknak puszta kézzel kell markolniuk a 
kötelet, arra sem csomót, sem hurkot nem 
köthetnek. Játék közben leülni nem lehet, 
ugyanakkor a kötél hirtelen elengedésével 

Herceghalom 
Szabadidő és Sportegyesület (HSE)
által szervezett programok 
május 1-én és 7-én

az egyesület célja, hogy egy kis életet vigyünk ebbe az alvó településbe. remélhetőleg ezek a programok jobban összehoznak minket, 
és új kapcsolatok alakulnak ki.  az egyesület, a nevezési díjakból befolyt összeg nagy részét a gyermek labdarúgókra fordítja. 
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Majális
május 1-én hétfőn 8:30-tól,
a KEK mögötti szabad területen, és a focipálya környékén.
A programból:
• 8:30-tól Kispályás focikupa, a Herceghalomi Szabadidő- és Sportegye-
sület szervezésében. Részletes program a 8. oldalon olvasható.
• A civil szervezetek finom ebéddel várják a lakosságot egy kóstolóra.
•  „A mi kemencénk!” Sokan nem tudják a herceghalmi kemence történe-
tét. A Falu összefogásával épült, és ezt mutatja be a szabadtéri fotókiállítás.
• 10 órától Fitnesz bemutató Marcipán SE. fiataljainak közreműködésé-
vel.
• Ezt követi a Kempo Dojo SE „harcosainak” bemutatója.
• Majd a ritmikus táncbemutató Musztáng SE fiataljai közreműködésével.
• Zsámbéki tánccsoport egyesület táncbemutatója.
• HEKE táncosainak bemutatója.
• 11 órától vidám vásári bábjáték szórakoztatja a kicsiket és nagyokat a 
Fabula Bábszínház előadásában.
• Játékos vetélkedők (nem csak gyerekeknek!)
• Kosarazzunk együtt! Kosár dobó verseny.
• 14 órakor EREDMÉNYHIRDETÉSEK! Főzőverseny, vetélkedők eredmény 
hirdetése.
• Lovagolás Varga Imre lovain.
• Arcfestés.
• Aprócska gyerekeknek játéksziget: Baba-Mama Klub játékaival.
JÓ sZÓrAKOZásT KÍVáNUNK!

Májusfa állítás
Április 30. vasárnap 17 órakor,
a KEK mögötti szabad terü - 
leten és a kemence mellett.
A műsorból:
• Köszöntőt mond: 
Czinege Jánosné HKB elnök
• Májusfa állítás
• Verset szaval: Molnár laura
• Énekel: Gaal Isis
• Néptánc:  a Csicsergő óvoda 
gyermekei és a Herceghalmi 
iskolások tánckara Vizeli Judit 
tanárnő betanításában 
körbetáncolják a májusfát.
Meglepetés néptánc bemuta-
tó.
Majd a herceghalmi falu 
kemencében sült kenyérlán-
gos kóstolása, melyet szűcs 
Zoltán készít el és frissen 
tálaljuk.
A program táncházzal zárul!
MINDENKIT sZErETETTEl 
VárUNK!

H
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Megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

A címlapon látható kisméretű  fotókat Móczár Béla készítette.

 
                                                           ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XIX. évf. 5.) lapszáma várhatóan 2017. május 18-19-én  jelenik meg. 
lapzárta május 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre. 
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók. A felelős szerkesztő,

a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel) kapcsolatban semmilyen 
felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett szükség esetén rövidítjük,

a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.

Elindultunk egy úton...

2017. május 6-án 9:00 órakor indulunk Herceghalomról a KEK elől és várhatóan
11 órára érkezünk Budajenőre.
A helyszínen tartalmas programokkal, kisebb helyi túrákkal várnak a házigazdáink.
Tervezett programok:
• Budai István Budajenő polgármesterének köszöntője,
• hagyományőrző csoportok rövid műsorai,
• az Árpád-kori Öreg templom és a barokk skót bencés rendház megtekintése vezetéssel,
• íjász bemutató, íjászkodás,
• a budakeszi extrém biciklisták bemutatója, 
A tervezett útvonal:
Herceghalom - Zsámbék - Tök - Budajenő, majd visszafelé Budajenő - Páty - Kozáromi-tó - Herceghalom
Amit érdemes magaddal hozni: védőfelszerelés, láthatósági mellény, esőkabát, innivaló, némi költőpénz.
A túrán kiskorúak csak felnőtt kísérővel vehetnek részt!
                                                                                                                                                                                                   Benedek Árpád

KErÉKPÁroZZUNK IDÉN IS EGYÜtt a bUDa-VIDÉKI ZÖlDUtaKoN 
bUDaJENŐrE aZ ÚJoNNaN FElÚJÍtott maGtÁrHoZ!
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megkoszorúzására. Erdősi lászló polgármes-
ter, Makay István alpolgármester szabó lász-
ló határőr huszár díszelgése mellett helyezték 
el az emlékezés koszorúját, majd a jelenlévők 
mécseseket gyújtottak. Az ünnepség záró 
eseménye, mint minden évben, a fáklyás fel-
vonulás volt.

Szabó György

Ezután iskolánk nyolcadik osztályos tanulói 
az iskolai énekkarral közösen adtak ünnepi 
műsort, melyben közreműködött a Labdaró-

zsa Kórus is. schnaider Gréta fuvolázott és 
az iskola gitár kamara triója Kossuth nótákat 
játszott. A fiatalok előadását Cserháti Andrea 

és Kuzma István tanították be, a Labdarózsa 
Kórust Feleki lászló vezényelte.
Verset szavalt szabó lászló, hagyományőrző 
határőr huszár. 
Ezt követően került sor a 2017. évi Hercegha-
lomért Díj átadására. Erdősi lászló polgár-
mester méltató szavait követően Dregusné 
pusztai Mártát kérte a színpadra. Elmondta, 
hogy a díjazott évtizedek óta jelen van Her-
ceghalom közösségi életében. Volt képviselő, 
alpolgármester, és bizottsági elnök. Tagja a 
Labdarózsa Kórusnak, melynek egyesületté 
alakulása után annak elnöke lett. Jelen van 
minden eseményen, ha énekelni kell, ha vala-
mi egyéb módon kell hozzájárulni egy adott 
esemény sikeréhet.
Gratulálunk Dregusné Pusztai márta kitün-
tetéséhez és további sikereket kívánunk!
szentes János Mihály nyolcadikos tanuló sza-
valata után a jelenlévők közösen elénekelték a 
Szózatot, majd ezután került sor az emlékmű 

A Himnusz közös eléneklésével kezdődött 
március 15-én Herceghalomban az 1848. évi 
forradalom és szabadságharc emlékére ren-
dezett ünnepség. 
Az ünnepi beszédet Csizmadia Zsuzsa, a 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság el-
nöke mondta. 

„Március 15-én győzelmet ünneplünk, nem egy 
elbukott forradalmat. A szabadságharcra em-
lékezünk, egy egyértelműen sikeres eseményre, 
mely méltán tölthet el mindannyiunkat büszke-
séggel.” – kezdte beszédét képviselő asszony.
Petőfi Sándor: Isten csodája című verse nyo-
mán így fogalmazott:  „Valóban Isten csodája, 
hogy e maroknyi nép az évszázadok viharaiban 
megállta helyét, s fennmaradt. Mert ha kellett, 
tudtunk összefogni. 
Legyünk büszkék rá, és éljünk, dolgozzunk, te-
vékenykedjünk úgy, hogy érdemesek is legyünk 
erre. „Éljen a magyar! Éljen a haza!” – fejezte be 
beszédét az elnök asszony.

„ÉLJEN A MAGYAR,

ÉLJEN A HAZA”
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
a bIa rómaI KatolIKUS PlÉbÁNIa HErCEGHalomI FIlIÁJa

2017 mÁJUS HaVI SZENtmISÉINEK ÉS lItUrGIKUS ESEmÉNYEINEK IDŐPoNtJaI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.
A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”
Közös Rózsafüzér imádkozás

Április 29. szombat
Húsvét 3. vasárnapja – Szentmise.
május 6. szombat
Húsvét 4. vasárnapja – Szentmise – NAGYMAMÁK, ÉDESANYÁK KÖSZÖN-
TÉSE, EZÉRT SZERETETTEL KÉRJÜK SZENTMISÉRE JÁRÓ FIATALJAINKAT,
ÉS KÜLÖN AZ ÉDESAPÁKAT KÉSZÜLJENEK NAGYMAMÁINK, ÉDESANYÁINK 
KÖSZÖNTÉSÉRE.
TEGYÜK KÖZÖSSEN ÜNNEPÉLYESSÉ, CSALÁDI ESTÉNKET.
SZENTMISE UTÁN KÖZÖS AGAPÉ (VACSORA) – MELYRE MINDENKIT SZERE-
TETTEL VÁRUNK.
május 14. szombat
Húsvét 5. vasárnapja – Szentmise.
május 20. szombat
Húsvét 6. vasárnapja – Szentmise.
május 27. szombat
ÚRUNK MENYBEMENETELÉNEK ÜNNEPE – Szentmise.
Jézus Krisztus megdicsőülésének utolsó földi állomása, amikor negyven 
nappal föltámadása után az Olajfák hegyéről tanítványai szeme láttára a 
maga isteni erejével felment az Atyához a mennybe. A mai Evangéliumban 
küldi tanítványait – olvassuk Jézus szavait: „ Nekem adatott minden hatalom 
a mennyben és a földön. Menjetek tehát, és tegyetek tanítvánnyá minden né-
pet. Kereszteljétek meg őket az Atya és a Fiú és a Szentlélek nevében, és tanít-

sátok meg őket arra, hogy megtartsák mindazt, amit parancsolta nektek! És 
íme, én veletek vagyok mindennap a világ végéig!”

(Mt.28 18-20)
Június 3. szombat
PÜNKÖZSD VASÁRNAPJA – ELSŐÁLDOZÓINK ÜNNEPE – Szentmise.
A húsvét misztériumának beteljesedése ünnepe – húsvét utáni 50. napon. 
Szentlélek eljövetelének ünnepnapja – Egyházunk születésének ünnep-
napja. A mai Evangéliumban Jézus szavaival: „Békesség nektek! Amint en-
gem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” S miután ezt mondta, rájuk le-
helt, és így szólt hozzájuk:  „ Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsájtjátok 
bűneiket, bocsánatot nyernek; akiknek pedig megtartjátok, azok bűnei meg-
maradnak.” 

KÖZÉrDEKŰ KÖZlEmÉNY
Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2017. évi 
egyházi hozzájárulást rendezni szíveskedjenek – Szentmise, Igeliturgiai al-
kalomkor a sekrestyében, melynek mértéke a jövedelem 0,5 %-a.
A befizetést gyűjti Miklós Ferencné (Borika).
A Szentmise szándékok 2.100 Ft.  

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére!
Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a  http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.
Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

tisztelt lakosság!
A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósá-
ga 2017. március 3 napjától országos tűzgyújtási tilalmat rendelt el.
 A tűzgyújtási tilalom Magyarország egész területén érvényben van.
a tűzgyújtási tilalom a közzétételtől a visszavonásig él!
Ezen tilalom hatálya alatt tilos a tűzgyújtás az erdőterületeken, vala-
mint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő kül-
területi ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területeken található 
tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és 
gazégetés is. 
az országos tilalom a belterületi tűzgyújtásra nem terjed ki, az 
a helyi rendeletben szabályozott módon lehetséges. 
a Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek 16/2003. (XII.30.) rendelete a köztisztaságról, a hulladék 
elszállításáról és az állattartás szabályairól szóló rendelet 10/a. 
§-a az alábbiak szerint rendelkezik:
(1) avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban kom-
posztálással történhet.

(2) tűzgyújtás és égetés közterületen és ingatlanon belül kizá-
rólag pénteki napokon száraz, szélmentes időben megenge-
dett.az égetést a lehető leggyorsabban be kell fejezni és el kell 
oltani. a tűzvédelmi szabályok szigorúan betartandók.

(3) Égetni csak megfelelően kialakított helyen, a vagyoni és szemé-
lyi biztonságot nem veszélyeztető módon lehet. Az égetést végző 
személy a tűzrakó hely oltásáról az égetést befejezően köteles gon-
doskodni.
(4) Az égetendő hulladék nem tartalmazhat ipari eredetű hulladé-
kot, (műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek maradéka-
it).
(5) Tilos védett természetvédelmi területen, véderdő, fás vagy feny-
ves erdő területén tüzet gyújtani. Száraz nád és más vízi növényzet 
égetéséhez a vízfolyások területén hatósági engedély szükséges.

(6) Hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól a ren-
delet nem ad felmentést.
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